



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal do Sertão Pernambucano Campus Floresta  
Programa de Assistência Estudantil  
Edital 06 / 2016  
ERRATA 01

CRONOGRAMA

ONDE SE LÊ:

Publicação e divulgação do edital.	02/03/2016	Todas as turmas
Inscrição e entrega de documentação	02/03/2016 e 03/03/2016	Superior/ Médio Proeja
	04 e 07, 08/03/2016	Médio Subsequente/ Integrado
Análise da documentação	09 e 10/03/2016	
Resultado preliminar	10/03/2016	
Interposição de recursos	11/03/2016	
Análise de recursos	12 e 14/03/2016	
Divulgação do Resultado Final	14/03/2016	
Assinatura do Termo de Compromisso e entrega do número da conta pelos classificados.	15,16 e 17/03/2016	

LEIA-SE:

Publicação e divulgação do edital.	02/03/2016	Todas as turmas
Inscrição e entrega de documentação	02/03/2016 e 03/03/2016	Superior/ Médio Proeja
	04 e 07, 08/03/2016	Médio Subsequente/ Integrado
	09, 10/03/2016	Todas as turmas
Análise da documentação	11,14 e 15/03/2016	
Resultado preliminar	15/03/2016	
Interposição de recursos	16 /03/2016	
Análise de recursos	17/03/2016	
Divulgação do Resultado Final	17/03/2016	
Assinatura do Termo de Compromisso e entrega do número da conta pelos classificados.	18,21,22 e 23/03/2016	

Floresta, 08 de Março de 2016.



Luís Carlos de Oliveira Nunes  
**Diretor Geral em exercício do**  
**Campus Floresta IF Sertão Pernambucano**